
Конвој руске помоћи и даље блокиран, чека се реализација договора са ЕК
четвртак, 15 децембар 2011 09:50

ЈАРИЊЕ - Конвој камиона са руском хуманитарном помоћи и даље је блокиран на
административном прелазу Јариње, где већ готово 48 сати чека на улазак на Косово.

  

  

Саветник у амбасади Русије у Србији Иван Горбунов изјавио је јутрос Танјугу да још
немају детаље договора који је касно синоћ постигнут између Русије и Европске
комисије.

  

Према његовим речима, чека се на даље инструкције и не зна се време када ће и на који
начин бити пропуштен конвој који је требало у уторак да доспе у Косовску Митровицу.

  

На подручју Косова и Метохије и даље се налазе само два камиона са руском помоћи,
који су пуштени још у уторак пре подне, док је трећи и даље на самом прелазу Јариње, а
остатак конвоја је на неколико километара од административне линије, у Рудници код
Рашке.

  

Европска комисија је синоћ са владом Русије постигла договор о начину да се обезбеди
пролазак конвоја са хуманитарном помоћи за север Косова.

  

Европска комисија се договорила са Русијом да се пропусте камиони са руском
хуманитарном помоћи за Србе на Косову, рекла је Танјугу Маја Коцијанчич, портпаролка
Високе представнице Европске уније за спољну политику и безбедност Кетрин Ештон.

  

"Постигли смо договор да обезбедимо да конвој стигне на одредиште", изјавила је
Коцијанчич. Она је рекла да је Ештонова у контакту са свим странама и додала да се
нада да  ће се договор врло брзо спровести.
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Конвој је блокиран у уторак после подне, након што је руска страна одбила пратњу
Еулекс полиције.

  

Еулекс је, с друге стране, понудио Русима две могућности да стигну до Косовске
Митровице уз њихову пратњу или да на Косово уђу преко прелаза Мердаре, што су они
одбили, јер тамо врше контролу косовски цариници.

  

 Амбасадор Русије Александар Конузин, који прати конвој, захтеве Еулекса
окарактерисао је политичком уценом. Читав случај је потом решаван на релацији
Москва-Брисел.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


